
Priznanje Univerze v Ljubljani skupini strokovnih sodelavk in sodelavcev Biotehniške fakultete

Katarina Čufar

V Tednu univerze v letu 2022 je Univerza v Ljubljani podelila priznanje skupini strokovnih sodelavk in sodelavcev Biotehniške fakultete za pomemben prispevek k izboljšanju delovnih procesov in pozitivni klimi na fakulteti in univerzi.

Skupina strokovnih sodelavk in sodelavcev je priznanje prejela za uvedbo sistema APIS na Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani. Priznanje so prejeli Darko Klobučar, Ana Kaplan Novak, Polona Hribar, Mateja Bregant Perić, Nataša Miklavčič, Sandra Zafirovič, Jana Trakoštanec, Renata Kovačič, Tomaž Valenčič, Mihael Prosenjak, Petra Žejavac, Jasna Lukan, Urška Igljč, Tadeja Lovšin, Anita Strmo-

le, Jožef Hanč, Tea Kuzman, Maja Kristan Mihičinac, Tadeja Dečman Flis, Tamara Štular, Tina Košnjek, Tomaž Podboj, Anton Zupančič, Mojca Dermastja, Sonja Osolnik, Selma Uršula Muhar in Anja Uršič.

V letu 2019 je Univerza v Ljubljani začela projekt uvajanja enotnega poslovno informacijskega sistema APIS – Sap. Biotehniška fakulteta ga je uspešno začela uporabljati 1. aprila 2021. To je omogočilo prehod na enoten sistem, ki povezuje vse ključne poslovne funkcije in procese Univerze v Ljubljani ter zagotavlja najvišjo stopnjo transparentnosti, zanesljivosti poslovanja in zagotavljanja natančnih in točnih podatkov. Da je uporaba sistema



Slika 1. Prejemnice in prejemniki priznanja strokovnim sodelavkam in sodelavcem na podelitvi v zbornični dvorani Univerze v Ljubljani (Foto: Katja Kodba/STA).

stekla, so zaslužni strokovni sodelavci in sodelavke, ki so sodelovali pri pripravi potrebnih baz podatkov, se učili uporabe modulov novega poslovnoinformatičnega sistema APIS ter učili svoje sodelavce in druge zaposlene na Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani. V sodelovanju s koordinatorji ključnih uporabnikov so tvorno sodelovali in predlagali številne rešitve, ki so pripomogle k boljšemu delovanju sistema (Teden univerze, 2022).

Sodelavkam in sodelavcem za zaslužno priznanje iskreno čestitamo!

Med prejemniki priznanja je tudi Anton Zupančič, univ. dipl. inž. les. z Oddelka za lesarstvo. Kolega



Slika 2. Anton Zupančič z Oddelka za lesarstvo je s skupino sodelavk in sodelavcev Biotehniške fakultete prejel priznanje, ki jim ga je v Tednu univerze 2022 podelil rektor Univerze v Ljubljani prof. dr. Gregor Majdič (Foto: Katja Kodba/STA).

Zupančič je tajnik in vodja skupnih služb oddelka. Poleg rednih zadolžitev, ki so bile v preteklem obdobju nadpovprečne zaradi uvajanja omenjenega sistema, je Tone nepogrešljiv sodelavec, ki ima velike zasluge za delovanje Oddelka. Nanj se zaposleni na Oddelku dnevno obračamo z najrazličnejšimi vprašanji v zvezi z administrativnim in finančnim poslovanjem, delovanjem stavbe in opreme v učilnicah, uporabo računalniških sistemov in mnogimi drugimi vprašanji, če je njegova številna opravila in zasluge sploh mogoče strniti v tako kratek zapis. Anton Zupančič je tudi tehnični urednik revije Les/Wood z izjemnim znanjem in izkušnjami.

Tone, iskrene čestitke za zaslužno priznanje!

VIRI

Foto: Katja Kodba/STA, Univerza v Ljubljani, Podelitev priznanj strokovnim sodelavkam in sodelavcem Univerze v Ljubljani. URL: UNILJ > Medijsko središče > Foto galerija > Teden Univerze > Teden Univerze 2022 URL: https://www.uni-lj.si/medijsko_sredisce/foto_galerija/teden_univerze/teden_univerze_2022/2022120209300854/ (8. 12. 2022)

Teden Univerze v Ljubljani 2022, Priznanje strokovnim sodelavkam in sodelavcem.

URL: https://www.uni-lj.si/tedenuniverze/tedenuniverze_2022/priznanje_strokovnim_sodelavkam_in_sodelavcem/ (8. 12. 2022)